
Leistungen:

- Fahrt im AMOS- Fernreisebus

- 8 x Übernachtung mit HP (in Kopenhagen nur ÜF)

in guten 3* - und 4* - Hotel

- Fährüberfahrt Vogelfluglinie Puttgarden - Rödby

- Schifffahrt durch die Schären

- 1 x Halbpension auf der Stena-Line Göteborg Kiel

(Getränke inkl.)

- Stadtführungen Kopenhagen, Stockholm, Uppsala,

Göteborg

- Ganztägige Führung Insel Öland

- Eintritte Tivoli, Schlosspark Solliden, Astrid

Lindgrens Elternhaus, Elchpark Vimmerby, Schloss

Drottningholm, Rathaus Stockholm, Läckö Schloss

- Reiseleitung Martin Degenhart

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

DZ Außenkabine 20 €

EZ Außenkabine 40 €

Termine & Preise:

20.08.2024 - 29.08.2024 - Südschweden Rundreise

Preis p. P. im DZ 2149 €

Preis p. P. im EZ 2569 €

Südschweden Rundreise - 10 Tage

Anreise über die Vogelfluglinie

Fahrt durch die Schären von Stockholm

Übernachtung im Zentrum von Stockholm

1. Tag: Lübeck

Abfahrt um 5:00 Uhr. Auf der A7 vorbei an Würzburg,

Hannover und Hamburg nach Lübeck. Nach einem

Rundgang durch die Altstadt von Lübeck beziehen wir

unser zentral gelegenes Hotel.

2. Tag: Vogelfluglinie – Kopenhagen 

Wir verlassen Lübeck und nehmen die ,,Vogelfluglinie",

d.h. wir fahren mit der Fähre von Puttgarden nach

Rodby und weiter nach Kopenhagen, wo wir am frühen

Nachmittag ankommen. Sehen Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten Kopenhagens wie den Nyhavn

(Neuer Hafen mit farbenfrohen Häusern) und natürlich

die kleine Meerjungfrau bei einer Stadtführung am

Nachmittag. Am Abend besuchen wir gemeinsam

einen der ältesten Freizeitparks der Welt den Tivoli, der

nur 10 Minuten zu Fuß vom Hotel entfernt ist. Die

Restaurants im Park bieten viele Möglichkeiten für ein

schönes Abendessen.

3. Tag: Öresundbrücke - Kalmar

Über die längste Schrägseilbrücke der Welt, die 7845 m

lange Öresundbrücke, die seit Juli 2000 Kopenhagen

mit Malmö verbindet, geht unsere Reise weiter. Bei

unserer Rundfahrt durch Malmö machen wir einen

Stopp an der, von Wassergräben umgebenen,

beeindruckenden Festung Malmöhus. In Lund

besuchen wir den romanischen Dom, dann geht es

weiter über Kristianstad, entlang der Küste, vorbei an

Karlskrona nach Kalmar. Wir übernachten zweimal im

Zentrum von Kalmar.

4. Tag: Kalmar - Insel Öland

Heute fahren wir über die 6 km lange Ölandbrücke auf

die Insel Öland, eine beliebte Urlaubsinsel in der

Ostsee. Unser Reiseleiter zeigt Ihnen die Insel mit ihrer

einzigartigen Natur und den Windmühlen. Wir fahren

zum Schloss Solliden, den Sommersitz der

Schwedischen Königsfamilie und besichtigen den

traumhaften Schlosspark, mit seiner

abwechslungreichen Natur. Wir verabschieden uns von

Öland und fahren zurück nach Kalmar, wo uns unserer

Reiseleiter die schönsten Ecken Kalmars zeigt.

5. Tag: Virum-Elchpark - Linköping

Am Vormittag besuchen wir zunächst den

Virum-Elchpark bei Vimmerby. Hier sehen Sie Elche aus

nächster Nähe und haben die Möglichkeit sie auch zu

füttern. Wenn Sie sich trauen können Sie sich auch vom

Elch küssen lassen. Nach kurzer Fahrt kommen wir zu

Astrid Lindgrens Elternhaus und besuchen das

außenrum gebaute Museum, das die gesamte

Lebensgeschichte Astrid Lindgrens zeigt. Weiterfahrt

nach Linköping, einer schönen Stadt am Roxensee. Im

Freilichtmuseum Gamla Linköping können Sie eine

schwedische Kleinstadt wie vor hundert Jahren sehen.

Oder besuchen Sie den romanischen Dom, eine der am

reichsten ausgestatteten Kathedralen in Schweden.

Abendessen und Übernachtung in Linköping.

6. Tag: Stockholm - Drottningholm

Unser heutiges Ziel ist Stockholm, eine der schönsten

Hauptstädte der Welt. Gegen Mittag kommen wir im

Schloss Drottningholm an. Wir spazieren durch den

majestätischen Schlosspark und besichtigen

anschließend das Schloss Drottningholm. Am

Nachmittag kommen wir in unser zentrumnahes Hotel.

Nutzen Sie die spät untergehende Sonne und spazieren



Sie durch die Fußgängerzone.

7. Tag: Stockholm

Den heutigen Tag verbringen wir nur in Stockholm.

Unser Stadtführer zeigt uns unter anderem das

Rathaus, das königliche Schloss und die Altstadt. Der

Nachmittag steht zur freien Verfügung in der Stadt.

Vielleicht wollen Sie noch das ABBA-Museum oder das

Vasa Museum besuchen oder durch das Museumsdorf

und Naherholungsgebiet Skansen schlendern. Am

späten Nachmittag erwartet uns ein Schiff, das mit uns

durch die bezaubernden Schären von Stockholm fährt.

Genießen Sie die Fahrt bei einer traumhaften Aussicht

auf die kleinen Inseln. Nach ca. 2 Stunden legen wir bei

unserem Hotel mitten in den Schären an, wo unser Bus

und das Gepäck schon auf Sie wartet.

8. Tag: Uppsala – Skövde

Nach dem Frühstück verlassen wir die Schären und

Stockholm und fahren nach Uppsala, bekannt für die

älteste Universität des Landes. Bei einer Stadtführung

besichtigen Sie u.a. den Dom, die Universität und das

Schloss. Am Nachmittag fahren wir nach Örebro und

halten beim Schloss das mitten in der Stadt liegt.

Vorbei am Vänern See geht es dann nach Skövde.

9. Tag: Skövde – Göteborg

Am Vormittag fahren wir zum Vännern See und

besichtigen das Schloss Läckö. Genießen Sie den

traumhaften Blick auf das Schloss mit der ganzen

Pracht des Vännern-Sees im Hintergrund.

Anschließend fahren wir nach Göteborg, die zweit

größte Stadt Schwedens. Nach der Stadtrundfahrt

gehen wir an Bord der STENA LINE und fahren über

Nacht nach Kiel.

10. Tag: Kiel - Memmingen

Schlemmen Sie am großen skandinavischen

Frühstücksbuffet. Um 9:15 Uhr legt die STENA LINE in

Kiel an. Auf der A7 geht es zurück nach Memmingen.

Rückkunft um ca. 22:00 Uhr.

 

Südschweden Rundreise

Sie wohnen in guten 3*- und 4*-Hotels, fast immer in

den Zentren der Städte, damit Sie viel auf eigene Faust

entdecken können.
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